

## Møde i pløjeudvalget d. 17. januar 2023

Tilstede	Bjarne Bertelsen, Ole Kokholm, Erik Madsen, Flemming Nielsen, Mette Nørgaard (ref)
Dagsorden: Godkendelse af referat Årets arrangementer Udvalgstur til MKS tømmertræk Evt. Næste møde	
Godkendelse af referat	Referat godkendt
Årets arrangementer: - TREC d. 20. maj Traditional Kørsel på Voergaard d. 2. september Tømmertræk d. 9. september	<p><u>TREC d. 20 maj</u> Mette undersøger om der kan skaffes materiale om TREC. Evt. kontakte Henning fra Sjælland Alle overvejer øvelser til TREC dagen til næste møde d. 12. april, hvor planlægning af TREC dagen foregår.</p> <p><u>Traditional Kørsel på Voergaard d. 2. september</u> Flemming fortæller om sine erfaringer fra en tur til Holland. Forslag til arrangementet: Det deles i to grupper – med trævogne og med metalvogne. Flemming har kontakt med en dommer fra Norge Bjørn Høie og en fra Læsø Allan Strøm. Begge har sagt ja.</p> <p><u>Tømmertræk d. 9. september</u> Et. spørge Kristian om han vil komme med Ib. Både til at vise hvordan og undervise deltagerne.</p>
Udvalgstur til MKS Tømmertræk d. 12. marts	Arrangementet er i Spøttrup Mette laver en forespørgsel på Facebook, om andre vil med på turen mhp fælleskørsel
Evt.	-
Næste møde	12. april kl. 19:00 Mette